

A MAI PROGRAM

09:30	SZOMBATISKOLA
Áhítat Szombatiskola	Gál Imre Mi tudható a halálról és a reménységről? Pokol tüze

10:45 ISTENTISZTELET

Hirdetések	Kormosné dr. Döbrei Zsuzsanna	
Óravezető	Bugyi Krisztián	
Kezdő ének	„Mennyei otthonom: Éden...”	150:1-3
Ima	Bugyi Krisztián	
Szolgálat	Adventi Kórustalálkozó	
Tized- és adományok begyűjtése		
Hálaige, hálaíma	Csapkóné Zohán Tünde	Mal.3:10-12
Gyermektörténet	Vízvári Aladár	
Szolgálat	Adventi Kórustalálkozó	
Igeszolgálat	Pörneki Attila és Dr. Szabó János	
Ima		
Ének	„Imádjuk őt...”	20:1-4

JÖVŐ HÉTI PROGRAMJAINK

PÉNTEK

18:00 SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT TYENTÉS LÁSZLÓ

SZOMBAT

9:30 SZOMBATISKOLA MI TUDHATÓ A HALÁLROL ÉS A REMÉNYSÉGRŐL? Végidei csalások

10:45 ISTENTISZTELET STRAMSZKI ISTVÁN

KÖZLEMÉNYEK

ÁLLANDÓ HÉTKÖZNAPI ALKALMAINK

SZERDA	10.00	IMAÓRA
SZERDA	18.00	TANÍTÓGYŰLÉS
PÉNTEK	18.00	SZOMBATKEZDŐ ÁHÍTAT

AKIKÉRT A KÖVETKEZŐ HÉTEN IMÁDKOZZUNK:

Gyülekezetünkből: Török Zsuzsanna, Tyentés László és felesége, Urbán Enikő, Utasi Gyula, Ürge Károlyné, Vandulek Péter és felesége, Varga János és felesége, Varju Balázs és családja

Betegeink: Ács Ernőné, Kokovai Sándorné Ilike, Korondi Erzsébet, Gál Ivánné Rózsika, dr.Nyári Éva, Ócsai Sándor és felesége, Lídia

Imakérések: Kérjük a testvéreket, hogy imádkozzunk Laczkó Ödön testvéreért, aki súlyos beteg, imádkozzunk Kohulák Marika testvérnőért, Gábor Istvánért és családjáért, Kiss Zsuzsáért és családjáért. Egy testvérünk kérésére imádkozzunk a Kacsovsky családjáért, hogy az Úr adjon erőt nekik a megpróbáltatásokban. Folytassuk az imát Ócsai Sándorért, Tóth Bendegúz testvér apósáért, valamint Sztrójny testvérek ismerőséért, Adélkéért.

A Területről: Tatabánya – Ömböli Krisztián, Oláh László lelkészek

HÍREINK

Szeretettel köszöntjük gyülekezetünkben az Óbudai gyülekezet kórusát, a Gyömrői gyülekezet kórusát, az Immanuel kiskórus tagjait! Kívánjuk a jó Isten áldását a mai napra!

A Tábea Osztály szeretné támogatni a rászorulókat, ezért szeretettel kérjük a testvéri közösséget, hogy aki teheti, száraz ételmisszerrel segítse az Osztály munkáját. Érdeklődni lehet Tálás Enikőnél.

Aki tudna segíteni hajléktalan szállón vacsorát osztani, kérjük keresse Darabos Juditot.

November 19-én Idősek napját tartottunk gyülekezetünkben. Az ebéd után közös éneklésre, versmondásra került sor, közben tapasztalatokat hallhattunk testvéreinktől. Köszönjük mindenkinek, aki eljött és részt vett ezen a szép, áldott alkalmon!



December 8-án, csütörtökön 10 órától 13.30-ig ünnepélyes emlékkonferencia lesz gyülekezetünkben Michnay László tiszteletére.

Szeretettel várunk minden érdeklődőt! Az esemény részletes programja a faliújságon megtekinthető.

December 11-én, jövő vasárnap 15 órától Tesz-Vesz Gyülekezetet szervezünk. Szeretettel várjuk a gyermekeket erre az alkalomra, ahol bibliai történetet hallhatnak, kézműveskedhetnek, játszhatnak, majd a délutánt közös vacsorával fejezzük be.

Ma gyülekezetünk szükségleteire adakozunk, jövő szombaton a magyar ADRA részére gyűjtjük adományainkat.



AZ ÉNEKLÉS AJÁNDÉKA

„Hogy van hát? Imádkozom a lélekkel, de imádkozom az értelemmel is; énekelek a lélekkel, de énekelek az értelemmel is.” (1Kor 14:15)

Az Úr felszólítja népét különböző missziós feladatok vállalására, hogy vessék be a hálót a mélyvízbe. Annak a munkának, melyet szomszédaink és barátaink körében az Úr elvár tőlünk, csupán kis részét végezzük el. A szegények, betegek és gyászolók iránti kedvességgel és érdeklődéssel utat nyithatunk az igazságnak szívük felé. A szolgálat ilyen lehetőségeit nem szabad elszalasztani. Ez a legnagyobb missziós szolgálat, melyet csak megtehetünk. Az igazság szeretet- és részvétteljes bemutatása összhangban van Krisztus tanításával, melyet tanítványainak mondott, amikor elküldte őket az első misszióútra.

Szükség van azokra is, akik az éneklés ajándékát kapták meg. Az ének az egyik leghatásosabb eszköz, mely által a lelki igazságok az emberek szívéig hatolnak. Gyakran az ének szövege által megnyílnak a bűnbánat és a hit forrásai. A fiatal és idősebb gyülekezeti tagokat egyaránt nevelni kell arra, hogy induljanak el és hirdessék az üzenetet a világ számára. Ha alázatosan járnak, az angyalok velük mennek és megtanítják őket, hogyan imádkozzanak, énekeljenek és hirdessék az evangélium üzenetét a ma élő embereknek.

Fiatal férfiak és nők, vállaljátok a munkát, mellyel Isten megbízott bennünket! Krisztus megtanít, hogyan kamatoztasd adottságaidat nemes célokra. A Szentlélek befolyása alatt, amíg másokat tanítasz, értelmed megvilágosodik, s képes leszel úgy bemutatni az Ige szavait, hogy újnak tűnnek és rendkívül szépen hangzanak hallgatóidnak. Imádkozz, énekelj és hirdesd az Igét...

Isten azt akarja, hogy amit népe tőle megkap, azt tovább is adja a világnak. Elfogulatlan és önzetlen tanítványokként tovább kell adniuk, amit az Úr nekik adott. Ahogy bekapcsolódsz a munkába, bármilyen eszköz által éred is el az embereket, győződj meg afelől, hogy inkább elhárítod-e az előítéletet, mintsem megteremted azokat. Tanulmányozd át Krisztus életét, és az ő példája nyomán úgy munkálkodj, ahogy Ő tette.”

(Ellen G. White: A Szentlélek eljő reátok – Az éneklés ajándéka c. fejezet)



HETEDNAPI ADVENTISTA EGYHÁZ
BUDAPEST TERÉZVÁROSI GYÜLEKEZETE

GYÜLEKEZETI HÍREK

2022. DECEMBER 3.

**SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK MINDENKIT
GYÜLEKEZETÜNKBEN!
ISTEN ÁLDJA MEG KÖZÖS ÜNNEPLÉSÜNKET!**



„Hogy van hát? Imádkozom a lélekkel, de imádkozom az értelemmel is; énekelek a lélekkel, de énekelek az értelemmel is”

1Kor.14:15